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Kako urediti kanalizacijo?
Poleti so tako kot drugod tudi v cerkljanski občini tekle številne investicije, predvsem na vodovodnem 

sistemu. O tem in pogovorih o priključitvi kanalizacije na čistilno napravo v Domžalah je spregovoril 

župan Franc Čebulj.

Bliža se 23. september, ko občina Cerklje
praznuje svoj praznik. Obeležili ste ga in ga
boste z bogatim programom prireditev, ki
potekajo ves mesec. Občinski praznik je
tudi priložnost za pogled na opravljeno delo
v zadnjem letu. Ali je občina uresničila tisto,
kar je načrtovala?

”Ob tem vprašanju se

ne morem izogniti do-

godkom v predvolilnem

času, ki so vplivali na

delo občinske uprave

tudi kasneje. Predvolilna

kampanja se je proti

meni vodila zelo umaza-

no, pri tem mislim pred-

vsem na pisanje neresnic

v Demokraciji in posle-

dični vložitvi petih prijav zoper mene na Poli-

cijsko upravo Kranj. Po volitvah sem ogromno

časa porabil z dokazovanjem, da gre za lažne

ovadbe. Umazanije so bile vodene s strani De-

jana Podgorška, ki mi je očital nepravilnosti v

delu občinske uprave na področjih, za katere je

bil on zadolžen, najprej kot študent, kasneje

tudi kot zaposlen v občinski upravi. To doka-

zovanje o neresničnosti obtožb o nepravilno-

stih na javnih razpisih in pri izbiri izvajalcev

mi je vzelo veliko energije, prav tako ostali ob-

činski upravi. Take klevete in pritiski, pa naj si

bodo osebne ali politične narave, zagotovo

vplivajo na normalno delo. Kot sedaj kaže, bo

javna tožilka ovadbe po vsej verjetnosti ovrgla,

zaradi krive ovadbe pa bom verjetno zgodbo

na sodišču nadaljeval sedaj jaz. Sedaj smo se

tega nepotrebnega bremena otresli, zastavljeni

projekti normalno potekajo, občinska uprava

pa je znova dobila potreben zagon.” 

Za nami je poletje, vedno najbolj pestro in-
vesticijsko obdobje. Katere investicije so ozi-
roma še potekajo v Cerkljah?

”Nadaljujemo z deli, ki smo jih zastavili v

zadnjem letu prejšnjega mandata. Nadaljuje se

izgradnja kanalizacije na Praprotni Polici, v Ve-

lesovem smo s to investicijo že zaključili, s tem

da smo istočasno uredili še javno razsvetljavo,

odvod meteornih voda, preplastitve, izgradnjo

pločnika in obnovili sekundarni del vodovoda.

V Velesovem je bila vrednost letošnjih del na

vodni infrastrukturi 2,8 milijona tolarjev. Sku-

paj z ostalima investitorjema smo nadaljevali z

obnovo upravnih prostorov Kemofarmacije,

pošte, splošne ambulante in občinske uprave.

Pričakujem, da bomo objekt predali svojemu

namenu konec oktobra ali v začetku novembra.

Nadaljevali smo tudi z deli na visokogorskem

območju, predvsem na področju oskrbe pitne

vode. Tako smo naredili vrtino za Ambrož in

deloma Škerjančevo, kar je stalo pet in pol mi-

lijonov tolarjev, z drugimi dodatnimi deli pa je

investicija stala osem milijonov. Vrtina je že v

funkciji, saj smo že opravili priklope objektov

na javni vodovod v vasi Sidraž, kjer smo vodo-

vod potegnili iz Lenarta, investicija pa je stala

15,3 milijona tolarjev. Poudariti moram, da se

vse investicije v vodovod financirajo iz občin-

skega proračuna in ne z vodarino, kakor misli

večina občanov. Sredstev iz naslova vodarine

primanjkuje že za vzdrževalna dela, tako da

smo že v prvi polovici leta pet milijonov tolar-

jev v minusu, in če se bo tako nadaljevalo, bo

občina morala Komunali Kranj letos doplačati

okoli deset milijonov tolarjev. Cena vode torej

ne pokriva niti tekočega vzdrževanja. 

V kratkem bomo naredili še eno vrtino nad

zbiralnikom na Ambrožu, kjer bi potrebovali

še dodatne pol litra vode na sekundo za pokri-

vanje kompletnega Škerjančeva (vikendi),

Ambroža in tudi Stiške vasi, kjer je bilo letos

veliko pomanjkanje vode. Vrtina naj bi bila na-

rejena v enem mesecu, takoj nato pa bomo na-

daljevali z izgradnjo primarnega vodovoda v te

vasi, po oceni nas bo to stalo okoli 120 milijo-

nov tolarjev. Pričakujem, da bodo na tem ob-

močju prvi priključki na javni vodovod možni

že jeseni naslednje leto. Poleti smo uredili še

središče vasi na Šenturski Gori - pokopališče,

okolico cerkve in župnišča ter zgradili mrliške

vežice. Asfaltno prevleko naj bi dobili te dni.

Na Šenturski Gori bo potekala tudi osrednja

prireditev ob občinskem prazniku, ki bo 27.

septembra ob 16.00 uri, uro prej pa bomo sim-

bolično otvoritev vodovoda pripravili še na Si-

dražu. Vabljeni vsi občani, da se ju udeležijo,

kakor tudi drugih prireditev v septembru.” 

Nekateri občini očitajo, da premalo vlaga v
vodovodni sistem na visokogorskih območ-
jih...

”Taki očitki prihajajo predvsem s strani vi-

kendašev, zato bi rad poudaril, da občinski

proračun namenja za vodovod veliko sredstev.

Po drugi strani s tega območja ni dovolj velike-

ga priliva sredstev, saj vikendaši in stanovalci

v teh objektih plačujejo zgolj nadomestilo

stavbnega zemljišča. Ta sredstva niso zadostna

niti za normalno vzdrževanje cest in izvajanje

zimske službe. Tega se morajo tamkajšnji pre-

bivalci zavedati, saj očitki, da so podrejeni pro-

ti občanom v nižini, niso resnični. Vsega pač

ne moremo urediti v enem mahu. Lahko se do-

govorimo oziroma osnujemo odlok, ki bi pred-

pisal za tisto območje dodaten davek, z njego-

vimi sredstvi pa bi investicije veliko hitreje te-

kle, tako pa tečejo v takem tempu, kot ga je ob-

čina sposobna dohajati.”

Že nekaj časa napovedujete dodatne vrtine
ob vznožju Krvavca. Kako je s tem?

”Geolog nam zagotavlja, da bi bilo smiselno

vrtine narediti levo od Krvavca proti zahodu

občine. Poskusna vrtina je narejena v Pšati, ker

vrtina nad Gradom, ki je namenjena za območ-

je Cerkelj, precej niha. To vrtino bi lahko di-

rektno priključili na cerkljanski vodovodni si-

stem, ostale štiri poskusne vrtine pa naj bi na-

redili na območju k.o. Češnjevek in k.o. Vele-

sovo. Dve bi naredili blizu adergaškega zbiral-

nika vode, dve pa bolj v smeri Češnjevka. Pri

zadnjih dveh bo malo težje vodo spraviti na

višji predel v zbiralnik in jo nato spustiti v

omrežje. To so skupni načrti s Komunalo

Kranj, bo pa treba doreči, koliko vrtin in za

koga so potrebne. Občina sama jih po moje

sploh ne potrebuje, jih pa potrebujejo občine

južno od Cerkelj. In če bodo te pristopile k

projektu, bomo z investicijo nadaljevali, sicer

pa bomo ostali le pri poskusnih vrtinah, ki jih

bomo lahko ponudili trgu. Se bo pa še treba

dogovoriti z lastniki zemljišč o odkupu in iz-

plačilu odškodnin.”

Ste tik pred začetkom tretje faze izgradnje
osnovne šole Davorina Jenka. Kdaj bo devet-
letka v Cerkljah normalno zaživela?

”Preko javnega razpisa tretje faze osnovne

šole pravzaprav potekata kar dva projekta. Prvi

je izgradnja prizidka k šoli s kulturno dvorano

NOVICE IZPOD KRVAVCA (ISSN 1406 - 1369) so priloga Gorenjskega glasa za občino Cerklje. Prilogo pripravlja Gorenjski glas, odgovor-
na urednica Marija Volčjak, urednik prilog Andrej Žalar, oglasno trženje Janez Čimžar, 041/704-857. Priprava za tisk Gorenjski glas, tisk:
KARA, d.o.o, Senično. NOVICE IZPOD KRVAVCA številka 4 so priloga 72. številke Gorenjskega glasa, 12. septembra 2003, v nakladi 2200
izvodov pa jih dobijo vsa gospodinjstva v občini Cerklje brezplačno. Sestavni del NOVIC IZPOD KRVAVCA je tudi Uradni vestnik občine Cerkl-
je in je uradno glasilo za objavo sprejetih aktov občinskega sveta in občinske uprave občine Cerklje na Gorenjskem. 
Naslovnica: S košarkarske tekme ŠD Krvavec. Foto: Gorazd Kavčič

Ob občinskem prazniku, 
23. septembru, čestitamo vsem

občankam in občanom Občine Cerklje

Franc Čebulj, župan
Občinski svet

Občinska uprava

Župan Franc Čebulj



Občina

N OV I C E  I Z P O D  K RVAVC A - 3

in s splošno zobno ambulanto. Dela bo izvaja-

lo podjetje Gradbinec GIP, ki je privolilo v naš

razpisni pogoj, da plačilo del kompenziramo s

tremi hektarji zemljišča v Šmartnem v vredno-

sti 253 milijonov, kakršna je bila sodna ceni-

tev. Tako smo podpisali dve pogodbi. Prva je

za izvedbo gradbenih del tretje faze brez zuna-

nje ureditve, opreme in inštalacij v vrednosti

490,3 milijona tolarjev. Istočasno v dogovoru z

GIP-om pripravljamo pismo o nameri o iz-

gradnji doma starejših občanov in varovanih

stanovanj v Šmartnem. V tej pogodbi je klav-

zula, da občina ostaja desetodstotni solastnik

zavoda doma ostarelih, s čimer bomo soinve-

stitor pri izgradnji doma. Tako bomo s skupni-

mi močmi javni zavod ustanovili, poskusili

bomo pridobiti koncesijo in soinvestitorje. Če

bo vse potekalo po načrtih, pričakujem, da

bomo na tem zemljišču pridobili še druge so-

rodne dejavnosti. Zemljišče je manjše vredno-

sti, kot bi pričakovali, ker še ni urejen dostop in

bo potrebno dodatna zemljišča še odkupiti.

Sem pa zelo vesel, da je Gradbinec GIP spre-

jel našo ponudbo. Brez tega občina sploh ne bi

bila sposobna izvesti drugih investicij kot le

dokončno izgradnjo šole, soinvestitorstvo pri

izgradnji regionalne ceste Spodnji Brnik -

Zgornji Brnik in redno investicijsko vzdrževa-

nje. Na osnovi kompenzacije se občini tudi ne

bo treba zadolževati. Država bo za investicijo

na šoli primaknila 30 odstotkov, torej okoli 150

milijonov tolarjev. Za opremo, zunanjo uredi-

tev pa bo morala občina prihodnje leto prispe-

vati še 150 milijonov tolarjev. Pripravljalna

dela na šolskem poslopju so se že začela, grad-

nja naj bi bila končana konec septembra pri-

hodnje leto, novembra pa bodo otroci lahko se-

dli v nove učilnice.”

V začetku septembra ste se sestali z župani
bližnjih občin, kjer ste razpravljali o ureditvi
kanalizacijskega sistema. Kaj ste dorekli?

”5. septembra smo imeli sestanek župani

Mengša, Vodic, Komende in Cerkelj ter pred-

stavniki Aerodroma Ljubljana. Obravnavali

smo možnost priklopa na čistilno napravo v

Domžalah. Menimo, da bi bilo to smiselno, se-

veda če je sprejemljivo z ekonomskega vidika.

Domžalska čistilna naprava je potrebna obno-

ve, predračunska vrednost del je 1,3 milijarde

tolarjev, potrebno bi bilo tudi zgraditi skupni

kolektor, tu so še stroški uporabe primarnega

kanalizacijskega kanala preko drugih občin.

Ko bodo torej potrebni finančni vložki povsem

jasni, se bomo odločali, ali iti na domžalsko či-

stilno napravo ali pa zgraditi lastno. V tem pri-

meru imamo že izbrani dve možni lokaciji v

Lahovčah in v Zalogu. Osebno bi se raje odlo-

čil za Domžale, če bo seveda cenovno spre-

jemljivo.

Ne glede na to, kako se bomo odločili, bomo

ob rekonstrukciji ceste na Brniku zgradili tudi

kolektor za fekalno vodo. Mene bolj skrbi, da

se z gradnjo ceste drugo leto sploh ne bo zače-

lo, saj država varčuje in že pripravlja rebalans

proračuna. V tem primeru lahko izgubimo

sredstva iz naslova takse za obremenjevanje

okolja. Zato moramo najti rezervno rešitev in

pripraviti vse potrebno za ureditev kanalizaci-

je v neki drugi vasi. Le tako bomo lahko kori-

stili takso, sicer nam jo bo država vzela. Na ce-

sti Spodnji Brnik - Zgornji Brnik Direkcija RS

za ceste zaključuje z odkupi nepremičnin in

zemljišč, kaj kmalu pa se bomo sestali z mini-

strom Presečnikom, da se dogovorimo tudi o

cestah Grad - žičnica in načrtovani prestavitvi

ceste ob letališču. Od ministra želimo neke ga-

rancije, na podlagi katerih bomo lahko planira-

li porabo občinskih proračunskih sredstev v

prihodnjih letih.”        

Simon Šubic, foto: Tina Dokl

Dvorje 58, 4207 Cerklje, 

Intertrend d.o.o.

CITROËN SERVIS

tel./fax: 04/252 66 06
tel.: 04/252 66 00
stan. tel.: 04/252 21 09

PRAPROTNA POLICA 23,
4207 CERKLJE

UREJANJE VRTOV
Marko Andrej s.p., Zgornji Brnik 125

Telefon: 04/25 22 701, GSM: 041/519 870

Načrtovanje in urejanje vrtov, parkov...
- sejanje trave in polaganje travne ruše

- obrezovanje grmičevja (žive meje, dreves)
- vgradnja namakalnih sistemov 

Občinska uprava se bo v nove prostore selila konec oktobra.

Odprto vsak dan od 7. do 23. ure, ob četrtkih od 7. do 12. ure.

EErrjjaavvššeekk  ZZvvoonnee,,  ss..pp..

Slovenska c. 39, 4207 CERKLJE
tel.: ++386(0)4 252 91 30

tel.: 04/25 25 200 
031/692 821
040/692 821

Dostava 
hrane 

na dom!

Vsako sredo pri nas vse 20% ceneje!
NOVO!
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Letošnji občinski nagrajenci
Letošnji občinski nagrajenci so štirje. Prav toliko predlogov je tudi prispelo na javni razpis, ki je bil 

objavljen v zadnji številki Novic izpod Krvavca. S predlogi se je najprej strinjala komisija za odlikovanja 

in priznanja, na septembrski seji pa jih je potrdil tudi občinski svet. Priznanja občine Cerklje na Gorenjskem

za leto 2003 tako prejmejo:

Športno društvo Adergas (velika plaketa) za 40-letni trud pri vzgoji

mladine v zdrave in športno usmerjene osebnosti. Društvo deluje od leta

1963, danes šteje 90 aktivnih članov, ki delujejo v odbojkarski, keglja-

ški in šahovski sekciji, tenisu in malem nogometu. V središču Aderga-

sa ima športno društvo igrišče za odbojko, tenis, mali nogomet in košar-

ko, na katerem se že vseh 40 let odvija športno in družabno življenje

vaščanov. Najbolj aktivno je društvo na področju odbojke, ki skupaj z

OŠ Davorin Jenko vzgaja nove športnike. Iz njihovih vrst je zraslo že

kar nekaj uspešnih športnikov. Predlagatelj: župan Franc Čebulj.

Boris Mušič iz Vopovelj (mala plaketa) za prispevek k lepši urejeno-

sti občine Cerklje in njenih vasi. Boris Mušič se je po končani osnovni

šoli odločil za poklic elektrikarja in je svojo vajeniško obdobje pričel

leta 1975 v Elektru Gorenjske, krajevnem nadzorništvu Cerklje. Po

uspešno končani poklicni šoli je dokončal še srednjo elektrotehniško

šolo. Leta 1983 je prevzel delovno mesto vodje krajevnega nadzorništva

v Cerkljah in je v vsem tem času sodeloval povezovalno s programom

občinske uprave oziroma županom ter načrtoval elektrifikacijo po vaseh

v skladu z investicijskimi projekti in predvsem sodeloval pri obnovi jav-

ne razsvetljave. Tak način dela je bil za občino Cerklje bistveno cenejši.

Predlagatelj: župan Franc Čebulj.

Cilka Rozman iz Cerkelj (priznanje) zaradi njenega dolgoletnega dela

pri krajevni organizaciji Rdečega križa, 30-letnega dela kot vestna bla-

gajničarka, ki je vsa leta delala brez plačila. Cilka Rozman se je takoj

po končani osnovni šoli leta 1957 priključila organizaciji Rdečega križa

kot prostovoljka za pomoč pri organizaciji humanitarnih in krvodajal-

skih akcij ter pobiranju članarin. Leta 1973 je bila predlagana za blagaj-

ničarko, kar je tudi sprejela. Vsa leta z veseljem, vzorno in točno vodi

blagajniške knjige in finančno poslovanje krajevne organizacije Rdeče-

ga križa. Predlagatelj: UO krajevne organizacije RK Cerklje.

Franc Kropivnik z Zgornjega Brnika (priznanje) za uspešno dolgo-

letno vodenje Prostovoljnega gasilskega društva Zgornji Brnik. Že kot

osnovnošolec je rad zahajal v gasilski dom in sodeloval pri aktivnostih

v društvu. Kot vestnega in prizadevnega gasilca so ga leta 1988 izvolili

v upravni odbor društva, leta 1992 pa je bil izvoljen za predsednika

društva. V času njegovega vodenja gasilsko društvo vseskozi napreduje

in uvaja novosti. Skupaj s člani društva soustvarja velike uspehe na ope-

rativnem področju in na tekmovanjih regijskega in državnega nivoja.

Ves čas skrbi za svojo strokovno usposobljenost, ki jo dopolnjuje z iz-

kušnjami, pridobljenimi v gasilskih intervencijah in delom v operativni

enoti. Predlagatelj: PGD Zgornji Brnik.                                                    S.Š.

Odprto vsak dan od 9. do 19. ure, 
sobota od 9. do 12. ure.

Dijaki-nje!
Delovne obleke za strokovne šole za vse 
poklice: gostince, frizerje, zdravstvene 

tehnike, mehanike, mesarje, peke, vrtnarje,... 
dobite v trgovini MIKA.

MIKA, d.o.o., Kranj
Tomšičeva ulica 15, 
v starem delu Kranja
tel.: +386(0)4 2022 685
fax: +386(0)4 2025 443
e-mail: mika@s5.net

Pri Kropivnikovih je šest otrok
Župan Franc Čebulj je 8. septembra obiskal družino Kropivnik iz

Grada, ki je najštevilnejša družina v občini. Štiri dni prej se je nam-

reč 40-letni Mariji in 46-letnemu Martinu rodil že šesti otrok. 

53 centimetrov veliko in dobre 3,5 kilograma težko novorojenko sta

poimenovala Monika. Tako sta sledila tradiciji, saj tudi vsi drugi otro-

ci nosijo ime z začetnico na M, vsa imena pa so sestavljena iz šestih

črk (tako kot starša) - Metoda (17 let), Mateja (16 let), Matevž (8 let),

Melita (6 let) in Mihela (4 leta). Otroci so se seveda nove družinske

članice razveselili, le Matevžu je bilo sprva malo hudo, ker ni dobil

bratca, ampak spet sestrico.

”Pri Metodi in Mateji je bilo ujemanje imen povsem naključno,

kasneje pa smo v resnici pazili na to,” je pojasnil oče Martin, ki je

bil pri Moniki prvič prisoten ob porodu. ”Porod je sicer potekal

povsem mirno,” je dejala Marija, ki prav tako izhaja iz številne

družine s sedmimi otroki. Župan je ob srečnem dogodku čestital

obema staršema in ju razveselil z novico, da jima bo občina name-

nila enkratno denarno pomoč v višini 150 tisoč tolarjev.

Kropivnikovim bo denar prišel še kako prav, saj ob stari domačiji

gradijo novo stanovanjsko hišo. Nenazadnje tudi potrebujejo več

prostora. Nekdaj sta bila na njihovi kmetiji žaga in mlin, vendar so

s tema dejavnostima prenehali že pred leti.                                      S.Š.
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Priključili so jih na vodovod

V Sidražu so stanovanjske hiše letos vendarle priključili na javni

vodovod na Sv. Lenartu. ”V Sidražu smo se do sedaj s pitno vodo oskr-

bovali iz lokalnega drenažnega zajetja, ki je urejeno ob cesti Šenturška

Gora - Sidraž. Še leta 1983 smo uredili novo napeljavo, vendar je ta

sedaj že toliko dotrajana, da je v vodo prodrla gnojevka. Sicer pa je

dotok v stari rezervoar dober, celo v sušnem obdobju je voda tekla čez

rezervoar, a kaj, ko ni več pitna,” je pojasnil Anton Dobovšek, predsed-

nik Vaške skupnosti Sidraž. Tako so v zadnjem obdobju pitno vodo v

Sidraž dovažali.

Za zagotovitev ustreznih vodnih količin za Sidraž so tako zgradili

vodovodni cevovod med obstoječim vodovodom na Sv. Lenartu in ob-

stoječim vodovodnim omrežjem v Sidražu v dolžini 593 metrov. Vred-

nost izvedenih del je bila več kot 15 milijonov tolarjev. Priklopi

stanovanjskih hiš na vodovod so bili opravljeni konec avgusta. 

”V planu imamo še asfaltacijo nekaterih krajših odsekov vaških cest,

letos pa smo že asfaltiranje avtobusno postajališče v vasi,” je še dejal

Dobovšek.                                                                     S.Š., foto: T.D.

RREENNAAUULLTT

Cerklje, Slovenska cesta 51
tel.: 04 281 57 00
e-pošta: renault@presa.si
http://www.presa.si 

AK
CIJ

A VOZILA Z DIZEL MOTORJEM
CENEJŠA DO 530.000 SIT

”EUROTAX” (GOSPODARSKA VOZILA)
PRIHRANEK DO 850.000 SIT

PPRREEŠŠAA dd..oo..oo..
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Šenčur, tel.: 04/279-00-00
Pooblaščeni prodajalec in serviser

JESENSKE AKCIJE

Ureditev centra kasneje
Pri rekonstrukciji poslovno upravne stavbe v centru Cerkelj je bila

načrtovana  izgradnja garažne hiše in celostna ureditev centra.

Garažni hiši so se investitorji (občina, Kemofarmacija in Pošta

Slovenije) že dokončno odpovedali, ureditev centra pa je občina pre-

maknila na kasnejše obdobje. 

Župan Franc Čebulj je razloge za ti odločitvi takole pojasnil: ”Lani

smo tri mesece zavlačevali z obnovo stavbe, predvsem zaradi načrto-

vane garažne hiše za petnajst parkirnih prostorov, ki bi bili namenjeni

zaposlenim v tem objektu. Zavod za spomeniško varstvo je ugotovil,

da na tem prostoru ni zaznati kakšnih zgodovinskih ostankov, kasne-

je pa se je pri sondiranju pokazalo drugače. Zaradi tega odkritja bi se

vrednost investicije znatno podražila, zato smo od nje odstopili. Ta

zgradba ima zagotovljene parkirne prostore, pritožbe, da središče

Cerkelj nima dovolj parkirnih prostorov, pa bodo morali reševati tisti,

ki jih potrebujejo, a jih nimajo. 

Predračunska vrednost ureditve centra je 90 do 100 milijonov tolar-

jev, česar trenutno občina ne zmore, zato smo se odločili s tem pro-

jektom nekoliko počakati, čemur ni nasprotoval niti občinski svet. Za-

časno ga bomo uredili z asfaltno prevleko in z ureditvijo parkirnih

prostorov. Po mojem mnenju je sicer v Cerkljah precej prostora na-

menjenega parkiranju, kljub temu pa poleg obstoječih parkirnih pros-

torov ob šoli, mrliških vežicah in ob Živilih iščemo še dodatne

možnosti parkiranja.”                                                                   S.Š.

Za zagotovitev ustreznih vodnih količin za Sidraž so zgradili vodovodni cevovod med obstoječim

vodovodom na Sv. Lenartu in obstoječim vodovodnim omrežjem v Sidražu v dolžini 593 metrov.

Podjetniki in obrtniki, ki se predstavljajo 
tokrat v Novicah izpod Krvavca, 

želijo vsem občankam in občanom veselo 
praznovanje občinskega praznika občine Cerklje.
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Uredili pokopališče in mrliško vežico
V Vaški skupnosti Šenturška Gora te dni zaključujejo z velikim projektom - urejanjem mrliške vežice. 

Vrednost del presega dvanajst milijonov tolarjev, izvajalec pa je Gradbinec GIP iz Kranja. 

Sprva so mrliške vežice nameravali urediti ob

župnišču, kar pa je zavod za varovanje kultur-

ne in naravne dediščine zavrnil, ker je tam va-

rovano območje arheološkega spomenika.

Tako so se odločili, da vežice uredijo v prizid-

ku h krajevnemu domu. ”Tam je bila že zgra-

jena zbiralnica mleka, ki pa ni več v uporabi,”

je pojasnil predsednik VS Šenturška Gora Mi-

lan Zamljen. Hkrati so pridobili še 150 kva-

dratnih metrov opornega zidu in okoli 120 kva-

dratnih metrov parkirišča.

Največji letošnji projekt na Šenturški Gori pa

je bila obnova in razširitev pokopališča, na ka-

terem so prestavili osem nagrobnih spomeni-

kov in pet otroških grobov ter tako pridobili

nov prostor za 40 žar. ”Mislim, da bo prido-

bljen prostor zadoščal za nadaljnjih 50 let,”

ocenjuje Zamljen. Pri pokopališču so uredili

tudi 100 metrov dolg oporni zid, uredili so ce-

lotno odvodnjavanje pri cerkvi in župnišču, pri

katerem so prav tako uredili oporni zid iz iz-

klesanega kamna. Pri urejanju pokopališča in

okolice cerkve so skupno vgradili 570 kvadrat-

nih metrov opornega zidu, skupna vrednost

vseh del pa je bila vredna 20 milijonov tolar-

jev.

”Oba projekta skupaj sta torej stala okoli 32

milijonov tolarjev, del sredstev je pridobila VS

s prodajo stare osnovne šole, večino pa je pri-

spevala občina Cerklje. Ni pa to le pridobitev

za našo vas, ampak tudi za Apno, Ravne, Sv.

Lenart, Sidraž, Vrhovje in Olševnico, saj so to

naši skupni objekti. Pri pripravi dokumentaci-

je za oba projekta sta veliko pomagala župnik

Pavle Juhant in Zdravko Kastelic iz občinske

uprave,” je razložil Zamljen.

Trenutno na Šenturški Gori potekajo pripra-

ve na asfaltiranje okoli večnamenskega doma,

parkirnega prostora in krajevne ceste, priprav-

ljajo pa se še na preplastitev ceste od začetka

vasi do krajevnega doma. 

”V štiriletnem planu sedaj ostaja le še uredi-

tev športnega igrišča, lokacijo zanj smo že na-

šli, sedaj se dogovarjamo z lastniki zemljišč za

odkup. Strinjam se, da vsega naenkrat ne mo-

remo urediti, bomo pa ta plan realizirali v pri-

hodnjih letih,” je še dejal Zamljen.       

S.Š., foto: T.D.

”V arhivu se je nabralo precej fotografij, člankov, rekvizitov, ki so

vredni ogleda. Povabili bomo tudi bivše igralce, zato za otvoritev raz-

stave, ki bo v soboto, 13. septembra, ob 20.15 uri pripravljamo kratek

kulturni program. Razstava bo na ogled še 14. septembra od 9. do 12.

ure in od 16. do 19. ure, nato pa še 20. septembra med 16. in 19. uro ter

21. septembra med 9. in 12. uro,” je povedal predsednik društva Silvo

Sirc in povabil k sodelovanju vse vaščane, ki mogoče doma hranijo

predmete, ki bi bili zanimivi za razstavo, da na njej sodelujejo.

V Adergasu imajo močno tradicijo gledališke dejavnosti, saj je druš-

tvo delovalo vsa leta obstoja, edino med 2. svetovno vojno je njihovo

delo zastalo, ker so se odločili za kulturni molk, njihove prostore pa je

tako ali tako zavzel gestapo. ”Za Adergas, Trato, Velesovo in Praprot-

no Polico, ki štejejo okoli 800 prebivalcev, KUD Pod lipo Adergas

predstavlja pozitivno energijo, saj mladi radi sodelujejo pri našem delu.

Navadno že vnaprej sprašujejo, katero igro bodo igrali. Hkrati so nam

hvaležni tudi njihovi starši, ker otroci tako koristno porabijo prosti čas.

Zaradi takega vzdušja tudi vztrajam v društvu še naprej, čeprav mi to

delo vzame veliko časa in energije,” je dejal Sirc. 

19. septembra bo KUD sodeloval na prireditvi Vas na ogled postavi-

mo občani, ki jo sicer organizira KD Davorina Jenka Cerklje. V okvi-

ru štirih večerov, na katerih bodo predstavili več cerkljanskih vasi,

bodo tega večera predstavili Adergas, Velesovo, Trato in Praprotno Po-

lico. 

”V tem večeru želimo predstaviti zgodovino vseh štirih krajev in po-

membne može, ki so vredni spomina. To so Janez Čebulj, poliglot in

misijonar, pesnik in glasbenik iz Adergasa, Jure Zorman, izseljeniški

pesnik iz Adergasa, Jože Šerjak, bogoslovec s Trate, Franc Kern, voja-

ški poročnik in pesnik s Trate, ter Viktor Zorman, pripovednik in pes-

nik iz Velesovega. Predstavili bomo tudi značilnosti naših krajev, kot

so adergaške oziroma velesovske preste,” je še povedal Sirc.          S.Š.

Za konec še razstava
KUD Pod lipo Adergas bo praznovanje ob 65-letnici ustanovitve zaključil z razstavo, 

na kateri bodo predstavili delo društva skozi vsa leta. 

S prve gledališke predstave kulturnega društva Adergas - igra Slehernik iz leta 1938.
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T R G O V I N A  
Z NOVIMI IN RABLJENIMI AVTODELI

AVTOKLEPARSTVO

- menjava olja in hladilne tekočine
- priprava vozila za tehnični pregled

se priporoča MILAN KRNIČAR, s.p.
Dvorje 93, 4207 Cerklje, GSM: 041/331 396, 

tel./fax: 04/25 26 750

Avtoprevoz, gradbena mehanizacija 
in posredništvo

ZORMAN MIHAEL, s.p.
Dvorje 95, 4207 Cerklje

tel.: 04/25 26 570, fax: 04/25 26 571
gsm: 041/759 175

VRTNARIJA JENKO
Trata pri Cerkljah 18

JDJ - AVRIKELJ, d.o.o., Kranj
Tel.: 04/25 22 666, 041 500 860

220 let posvetitve 

7. septembra je minilo 220 let od posvetitve

župnijske cerkve Marije Vnebovzete v Cer-

kljah. Slovesno mašo na predvečer jubileja je

vodil škof Jože Kvas, tudi častni občan občine

Cerklje, somaševali pa so duhovniki, ki prav

tako kot škof izhajajo z območja cerkljanske

župnije, ki bo naslednje leto praznovala 850-

letnico prve pisne omembe. Od enajstih du-

hovnikov (Stanko Bolka, Franc Kuster, Franc

Šuštar, Franc Turk, Janez Jenko, Janez Petrič,

Mars Ipavec, Matej Zevnik, Andrej Šink,

Zdravko Žagar in Marko Košnik) se povabilu

zaradi zasedenosti nista mogla odzvati le dva. 

”Za slovenske razmere je enajst duhovnikov

iz ene župnije zares veliko, hkrati pa smo ena

redkih župnij, iz katere prihaja tudi škof,” pra-

vi domači župnik Stanislav Gradišek. Župnija

Cerklje sicer obsega nekoliko manjše območje

kot občina, tako da na njenem območju živi

okoli pet tisoč prebivalcev, po grobi oceni pa je

kar 4.500 vernikov. ”Praktično vsak novorojeni

otrok v Cerkljah je tudi krščen,” je razložil žup-

nik Gradišek. Župnijska cerkev je izredno bo-

gat baročni spomenik, ki sodi med boljše, kar je

ustvaril slovenski barok, zato ni čudno, da je

najmarkantnejši objekt cerkljanskega polja. Kot

je zapisano v knjižici, ki je izšla ob tokratni pri-

ložnosti (avtorica je Daniela Močnik, avtor fo-

tografij pa Tomaž Močnik), so sedanjo cerkve-

no ladjo zgradili v letih 1777 do 1783, ko jo je

posvetil goriški nadškof Rudolf Jožef Edling,

ki je domačine predhodno tudi spodbudil k

gradnji nove cerkve. Letnica posvetitve je še

danes zapisana na glavnem portalu cerkve. Bo-

gata zgodovina župnijske cerkve in njenih

predhodnic je sicer lepo opisana v že omenjeni

knjižici in se jo splača prebrati.                    S.Š.

Brušenje stekla, fazetiranje stekla in ogledal, peskanje 
stekla, izdelava izolacijskega termopan stekla, kaljeno steklo, 

ornamentno steklo, ogledala, izdelava vitražev v tiffany tehniki,
izdelava taljenega stekla z vzorci (fusing tehnika), suho cvetje med

stekli, poslikava stekla 

Škof Jože Kvas s somaševalci. 

Na pogostitvi po slovesni maši. 

Sedanjo ladjo cerkve Marije Vnebovzete v Cerkljah zgradili v letih 1777

do 1783, ko jo je posvetil tedanji goriški nadškof Rudolf Jožef Edling.

Martin PERNUŠ, s.p.
Zg. Brnik 32, 4207 Cerklje
Tel.: 04/25 26 580, fax: 04/25 26 581

Del. čas:; pon. - pet. 8. - 18., sob.: 8. - 12. ure

V jesenskem času Vam nudimo 
mačehe in rezane krizanteme.
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Na Krvavcu nov gospodar?
Unior Zreče se dogovarja s SKB banko o prevzemu njenega večinskega deleža v RTC Krvavcu. Zreško 

podjetje je skupaj z občino Cerklje pripravilo tudi pismo o nameri, ki bi ga morali podpisati 5. septembra.

Do 10. septembra zjutraj, ko je nastal ta pri-

spevek, še ni bilo znano, ali je podjetje Unior

Zreče, program Turizem, ki ima smučarsko tu-

ristični center na Rogli, kupil večinski lastnin-

ski delež SKB banke v RTC Krvavcu. Na ob-

čini seveda srčno želijo, da bi se podjetji uspe-

li dogovoriti, saj je krvavško smučišče najpo-

membnejše turistično orožje v občini, brez ka-

terega si razvoja turizma, od katerega si obči-

na v prihodnosti veliko obeta, ne gre predstav-

ljati. Sedanji lastnik SKB banka pač nima in-

teresa vlagati v krvavško infrastrukturo, med-

tem ko imajo v Zrečah večje ambicije.

Te bi morale prve temelje dobiti s podpisom

pisma o nameri med občino Cerklje in Unior-

jem Zreče na septembrski seji občinskega sve-

ta, vendar pa zaradi nekončanih pogajanj z

banko predstavnikov Uniorja ni bilo v Cerklje.

”Žal mi je, da se banka in Unior še nista uspe-

la uskladiti o ceni, vsi pa si želimo, da bo do

dogovora čimprej prišlo. Unior Zreče kot novi

lastnik RTC Krvavca bi bila edinstvena prilož-

nost za nov zagon turizma v občini. Unior se je

izkazal kot dober lastnik že na Rogli in ne dvo-

mim, da bi bilo na Krvavcu kaj drugače.

Upam, da ne bodo SKB banko premamile

kakšne ponudbe iz tujine, saj se zavzemam za

slovensko lastništvo, predvsem zaradi dejstva,

kako je zamrlo smučišče Golte, potem ko je

prišlo v roke Tirolcev,” je 5. septembra razmiš-

ljal župan Franc Čebulj. 

Direktor RTC Krvavca Jasto Marcon pa je

dejal: ”Primernega partnerja iščemo že zadnji

dve leti skupaj s SKB banko, v katere portfelj

RTC Krvavec pač ne sodi. Unior Zreče se kaže

kot strateški partner in pričakujem, da bo do

realizacije nakupa lastniškega deleža prišlo v

prihodnjih dneh. Rogla je preverjeno ena bolj-

ših rešitev smučišč v Sloveniji, zato smo z Uni-

orjem tudi navezali stike. Tam so pokazali in-

teres za izboljšavo krvavške ponudbe. Na Kr-

vavcu bi bilo predvsem potrebno popraviti pre-

točnost, izboljšati žičnice, predvsem pa dogra-

diti zasneževalni sistem, glede na klimatske

razmere bo to nujno potrebno. Vrednost vla-

ganj je odvisna predvsem od ekonomike, šte-

vilke pa se sučejo od 5 do 15 milijonov evrov.”

V pripravljenem pismu o nameri Unior Zreče

in občina Cerklje ugotavljata skupni interes pri

urejanju medsebojnih obveznosti za nadaljnji

razvoj RTC Krvavca. Unior je tako pripravljen

in v primeru nakupa večinskega deleža tudi za-

gotavlja, da bo sprejel zadolžitev za uspešno

načrtovanje in razvoj RTC Krvavca. Tako so

pripravljeni zagotoviti tehnično, organizacij-

sko in strokovno znanje, s katerimi razpolaga

Rogla.

Občina po drugi strani podpira prevzem ve-

činskega deleža RTC Krvavca s strani Uniorja

in obljublja, da bo sprejela dokumente, ki bodo

zagotovili razvoj smučarsko gostinske ponud-

be in turizma na Krvavcu, pri čemer naj bi tudi

aktivno sodelovala. Med drugim bi se s podpi-

som pisma o nameri občina obvezala, da bo

poskusila povečati avtobusne povezave z večji-

mi slovenskimi središči, opravila potrebne re-

konstrukcije cest, povečala kapacitete parkirišč

in zagotovila vsaj polovico plačane turistične

takse na območju Krvavca za urejanje okolja

smučarskega centra. Unior Zreče bi tudi vklju-

čili kot partnerja v oblikovanje strategije raz-

voja občine Cerklje.                 S.Š., foto: T.D.

BBAARR  KKEERRNN

Trg Davorina Jenka 9

4207 Cerklje, tel.: 04/252 13 21

Delovni čas: od 6. do 22. ure

torek zaprto

Čestitka obrtnikov

Tudi cerkljanski obrtniki bomo prazno-
vali, saj smo člani in udeleženi v različnih
društvih v občini. Obrtniki že pripravlja-
mo tudi delovni program v skladu z no-
vim zakonom. Ob prazniku želimo vsem

občankam in občanom vse lepo.

Janez Preša, predsednik

Se Krvavcu obetajo boljši časi?

Na Rožni poti tudi konjički
Tudi letos po Cerkljah in okolici potekala

Rožna pot, letos je bila popestrena še s

prireditvijo Škrebljajo konjički gorenjski -

sprevodom konjskih vpreg kot prikazom

prevozniške dediščine na Gorenjskem, ki ga

je pripravil Mito Trefalt. Prav ta prireditev

je v Cerklje privabila največ obiskovalcev

od blizu in daleč, ki so videli 31 konjskih

vpreg, med njimi tudi čebelarski voz, loj-

trnik, gozdarsko premo, gnojni koš, za-

pravljivčka, koleselj, tajsl ... Najstarejši voz

je bil 132 let star bagerle, najtežja žival, ki

je vlekla vprego, pa 1.100 kilogramov težek

vol. Med obiskovalci so izžrebali srečneža,

ki je za nagrado prejel brezplačni ogled

Benetk za pet oseb. Izžrebali so Janeza

Tičarja z Grada.                                       S.Š.

Lovci za praznik
Cerkljanski lovci pripravljajo za praznik

tradicionalno lovsko tekmovanje v streljanju

na glinaste golobe ter v tarčo srnjaka. Za

popestritev tekmovanja smo dodali tudi

streljanje z zračno puško in v pikadu. Tek-

movanje bo v nedeljo, 21. septembra, od 9.

do 16. ure. Poskrbeli bomo za prijetno

nedeljsko srečanje, zato lepo povabljeni na

Štefanjo Goro.      Janez Preša, predsednik

Ke
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Sodobni materiali za vodovodne inštalacije 
in centralno ogrevanje. 
Velika izbira sanitarne keramike, 
sanitarnih armatur, kopalniških ploščic. 
Strokovno svetovanje, ugodne cene, popusti,
BREZPLAČNA DOSTAVA.

Vasca 18, 4207 Cerklje
tel./fax: (04) 252 68 30
GSM: (041) 716 781

VODOVOD ● OGREVANJE ● KERAMIKA
TESARSTVO
OGRINEC MILAN, s.p.

Spodnji Brnik 62, 4207 Cerklje na Gorenjskem
Tel.: 04 25-21-158, fax: 04 25-25-789
Mobitel: 050/654-880, GSM: 041/654-880

Razrez lesa, ostrešja, opaži, bruni, izdelava palet.

OBŽAOBŽAGOGOVVANJE DREVES in drANJE DREVES in druga dela na višiniuga dela na višini
NONOVVOO

SLIKOPLESKARSTVO 
BARLE

SLIKOPLESKARSTVO 
BARLE
Burgar Milan, s.p.

Sp. Brnik 91, 4207 Cerklje
Tel.: 04 25 22 644
GSM: 031 318 235

- pleskanje stanovanj
- izdelava fasad (TERRANOVA)
- barvanje fasad in napuščev
- uporaba dvižne košare - 18 m

Ljubitelji mopedov iz Zaloga so se pred 12

leti odločili, da se bodo družili bolj organizira-

no in ustanovili (ne sicer uradno) društvo Mo-

ped tour Zalog pod Krvavcem. Do danes se je

v njihovo sredino včlanilo 25 članov, ki jih

druži ljubezen do teh dvokolesnikov z motor-

jem, predvsem pa skrbijo za ohranjanje tehnič-

ne vrednosti slovenske industrije mopedov, to

je Tomosa. Tako imajo vsi člani Tomosove mo-

pede. ”Imamo prav vse modele od letnika 1957

do 1968, prav vsi so tudi generalno obnovlje-

ni,” pove Miro Janežič iz Moped toura Zalog.

Mopedovci imajo tudi svoj grb, zastavo, him-

no, poskrbeli so tudi za enotno opravo.

Založani se počasi uveljavljajo tudi z organi-

zacijo Tomosijade v Cerkljah. Letos bo druga

po vrsti, in sicer 20. septembra, potekala pa bo

od 11. do 24. ure v Gradu. ”Verjetno bo to naj-

množičnejša prireditev ob občinskem prazni-

ku, saj gre za vseslovensko srečanje ljubiteljev

mopedov, pa ne samo Tomosovih. 

Na letošnjo prireditev, ki jo je podprla obči-

na, glavni pokrovitelj pa je tovarna Tomos iz

Kopra, bodo verjetno prišli celo z avstrijske

Koroške, kjer smo bili letošnje poletje,” je raz-

ložil Janežič.

Organizatorji načrtujejo, da bodo pripravili

20-kilometrsko paradno vožnjo po cerkljanski

občini na dvokolesnikih, njihovi znamka in

starost nista pomembni, parade pa se lahko

udeleži vsak. Štartnine ni, udeleženci parade

pa bodo prejeli izkaznico Tomosijade in mali-

co. Sicer pa bodo ves dan potekale družabne

igre za pokale, pripravili so srečelov - glavna

nagrada bo novi Tomosov moped, kegljanje ...

Za tiste, ki bodo v Cerklje prispeli iz bolj od-

daljenih krajev, bodo uredili tudi prostor za

kampiranje in tam omogočili tudi brezplačno

uporabo toaletnih prostorov in tuša.

Za prihodnje leto načrtujejo odpravo na Ni-

zozemsko, kjer ima Tomos svoje obrate. 

Simon Šubic

Na vrsti je druga Tomosijada
Moped tour Zalog pod Krvavcem 20. septembra organizira 2. Tomosijado, ki bo potekala v Gradu. 
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Čebelarska razstava uspela
Predsednik Čebelarskega društva Cerklje Franci Strupi je zadovoljen z obiskom na njihovi razstavi, 

ki so jo avgusta pripravili v času svetovnega čebelarskega kongresa v Ljubljani. Razstave si niso 

ogledali zgolj domačini, ampak so prišli obiskovalci tudi od drugod.

Ob svetovnem čebelarskem kongresu, ki je v

drugi polovici avgusta potekal v Ljubljani, je

Čebelarsko društvo Cerklje pripravilo izredno

uspešno in obiskano razstavo o slovenskem če-

belarstvu in njegovi zgodovini, ki je v športni

dvorani potekala od 23. do 26. avgusta. Razs-

tavo si je tako po približni oceni organizatorjev

ogledalo okoli 2000 obiskovalcev.

Razstavili so razne stiskalnice za med, stare

več kot 150 let, lesena točila, stara okoli sto let,

kranjiče iz časa Antona Janše (stare več kot

dvesto let) in razne druge stare čebelarske

pripomočke, tudi sodobne. Obiskovalci so si

lahko med drugim ogledali tudi povsem

slovensko čebelarsko značilnost - okoli sto

panjskih končnic, nekatere stare okoli 150 let.

Likovniki s cerkljanskega območja so raz-

stavili svoja dela, ogledati si je bilo možno tudi

filatelistično razstavo in drugo.

”V posebno zadoščenje mi je, da so si razsta-

vo množično ogledali občani Cerkelj. Iz 

Ljubljane so kongresnike na ogled raz-

stave pripeljali s tremi avtobusi, kar nekaj 

avtobusov obiskovalcev pa so pripeljale tudi

gorenjske turistične agencije po zaslugi

prispevkov v Gorenjskem glasu in objav na

Radiu Kranj,” je razložil predsednik cerkljan-

skih čebelarjev Franci Strupi, ki meni, da je

bila razstava uspešna tudi po vsebinski plati,

saj so uspeli prikazati bogato zgodovino

slovenskega čebelarstva. Razstavljene artikle

so priskrbela društva iz Čebelarske zveze

zgornje Gorenjske. 

”Globoko sem hvaležen tudi županu Francu

Čebulju za moralno in finančno pomoč pri

izvedbi razstave. Brez pomoči občine in

članov našega društva tega projekta ne bi us-

peli izpeljati,” je prepričan Strupi.

Številnim pohvalnim besedam pa Strupi do-

daja tudi kritiko. ”Nezadovoljen sem zaradi

slabe organizacije avtobusnih izletov iz Ljub-

ljane v Cerklje, za katere je bil zadolžen Kom-

pas, vendar so nazadnje odpovedali tudi avto-

bus, ki so ga sami napovedali za 25. avgust, če-

belarsko društvo pa naprosili, da jim pripravi-

mo še dodatni program ogleda Cerkelj. Ko sem

jih večer prej poklical, ali njihova rezervacija

drži, mi je sogovornica na drugi strani linije

odgovorila v smislu, saj še tega ne vedo, kako

bodo vse kongresnike spravili na prenočitev,

kaj šele da bi razmišljali o Cerkljah. Tako

početje se mi zdi skrajno neodgovorno za tako

veliko in ugledno podjetje, kot je Kompas,” je

potarnal Strupi.

Ali bodo v Cerkljah še kdaj organizirali po-

dobno razstavo, pa je odgovoril: ”Vesel bi bil,

če bi nam to še kdaj uspelo, seveda pa bi bilo

zraven dobro povabiti še ostala društva v obči-

ni, ki imajo kaj zanimivega za pokazati: gasil-

sko opremo, kmetijsko mehanizacijo, stare

obrtniške rekvizite, lovstvo, ribištvo ... Mislim,

da bi taka skupna razstava privabila k nam še

več obiskovalcev, kot je to uspelo čebelarski. A

to so zaenkrat zgolj razmišljanja.”             S.Š.

Prireditev zajema več sklopov. Namenjena je dopolnjevanju znanja o

zgodovini domačih krajev in je tudi primerna spodbuda za raziskovan-

je in zbiranje nemalokrat že zaprašenih zgodovinskih dejstev. V štirih

zaporednih večerih, vsakokrat ob 19. uri, Vas vabimo na ogled v Kul-

turni dom v Cerkljah na Gorenjskem po naslednjem redu: v četrtek, 18.
septembra 2003, SPODNJI BRNIK Z VOPOVLJAMI, v petek, 19.
septembra 2003, ADERGAS, v soboto, 20. septembra 2003,

ZGORNJI BRNIK in v nedeljo, 21. septembra 2003, CERKLJE NA

GORENJSKEM. Rdeča nit vseh prireditev bo predstavitev znanih in

manj znanih osebnosti, običajev, dogodkov ali znamenitosti, ki so v

preteklosti zaznamovali naše kraje.

Teden dni kasneje, v nedeljo, 28. septembra 2003, ob 17. uri
pripravljamo koncert domačih ansamblov izpod Krvavca. Prireditev

bo v novi Športni dvorani v Cerkljah na Gorenjskem. Vstopnice (1000

SIT) bodo v predprodaji. Povezovalec in odgovorni za dobro razpo-

loženje bo podokničar Franc Pestotnik. Pretežni del domačih napevov

bo izvajal naš najboljši ansambel NAGELJ. Sodelovali bodo tudi

znani TRGOVCI, nato DUO PARAZOL - nasledniki skupine

Kifelčarji, skupina DAVORIN, ansambel RAZPOTNIK s pevko 

Renato Smolnikar ter še nekaj drugih skupin in mladih upov - solistov

iz naših krajev. S to prireditvijo bomo veselo sklenili praznični mesec

občine Cerklje na Gorenjskem. Prepričani smo, da se bo našlo za

vsakogar kaj prijetnega.

Vsem občanom in občankam čestitamo ob občinskem prazniku. Z

našimi prireditvami pa Vam želimo vtkati vsaj nekaj zanimivih in 

lepih trenutkov v neustavljivo hitenje vseh nas. Zato Vas vljudno vabi-

mo, da za trenutek odložite delo in si privoščite malo miru in veselja 

v programih, ki smo jih pripravili za Vas. Pridite, ne bo Vam žal. 

Kulturno društvo Davorina Jenka 
Cerklje na Gorenjskem

Vas na ogled postavimo občani
Kulturno društvo Davorina Jenka je po uspešno sklenjeni prireditvi Rožna pot pripravilo v okviru

občinskega praznovanja občine Cerklje na Gorenjskem inovativno prireditev pod skupnim naslovom 

VAS NA OGLED POSTAVIMO OBČANI. 
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Širše območje je v komunalnem smislu že delno opremljeno na vseh robnih
predelih, celostno pa ga je potrebno opremiti glede na intenziteto dejavnosti,
kar se konkretizira v prostorskem izvedbenem aktu. Kanalizacijsko omrežje se
v ločenem sistemu navezuje na kolektor Pšata - Zalog s končno dispozicijo v
ČN Zalog. Vodovodno omrežje se priključuje na magistralni vodovodni sistem iz
Krvavca. Prometno se območje navezuje na robne komunikacije, znotraj ob-
močja pa je formirano dvoje primarnih zbirnih cest s poudarjenim vstopom v ob-
močje iz zahoda.

5. USMERITVE ZA VAROVANJE NARAVNE IN KULTURNE DEDIŠČINE,
KAKOVOSTNIH PRVIN KRAJINE, BIVALNEGA IN DELOVNEGA OKOLJA

Širše obravnavano območje je bilo že v preteklosti poseljeno z avtohtonimi pre-
bivalci. Analize kažejo, da je bil predel Milharjevega hriba naseljen že v davnini,
zato je območje za centrom tretjega življenjskega obdobja razglašeno za arhe-
ološki spomenik (Ur.l. RS št. 5/92). 

Ker gre za neposredno okolico, torej za zaledje načrtovanemu centru, ta, us-
trezno kulturno varstvenemu mnenju Zavoda za varstvo naravne in kulturne
dediščine v Kranju z dne 23.11.2001, oži svoj prvotno načrtovan obseg za
površine na severovzhodu, to je za zemljišča parc.št. 673 in 352, oboje k.o.
Šmartno. Na ta način je dosežen zadovoljiv odmik od arheološko aktualnega
dela območja hriba.

Siceršnje ostale usmeritve so vezane na ohranjanje zelenih površin zahodnega
dela območja ob potoku Pšata ter prilagoditve gabaritov objektov ob robnih ob-
močjih okoliški stavbni strukturi.

6. USMERITVE V PRIMERU NARAVNIH IN DRUGIH NESREČ

Z vidika požarnega varstva je potrebno omogočiti zadovoljivo dostopnost do ob-
jektov in pretočnost komunikacij, za celotno širše območje pa se predvideva
zadostne površine v primeru evakuacije in elementarnih nesreč na severnih in
južnih kmetijskih površinah ter gozdu na vzhodu.

Številka: 03201-01-18/2003 
Datum: 29. 08. 2003

ŽUPAN
Občine Cerklje na Gorenjskem

Franc ČEBULJ

OBČINA CERKLJE 
NA GORENJSKEM

Ž U P A N
Ulica Franca Barleta 23, 4207 Cerklje

e-mail:obcinacerklje@siol.net
fax: 04/ 25 21 027, tel.: 04/ 28 15 800

Številka: 35003-12-01/2003-ZK
Datum: 28. 08. 2003

Na podlagi 28. člena Zakona o urejanju prostora (Ur.l. RS, št. 110/02) in 7. ter
35. člena statuta Občina Cerklje na Gorenjskem (Uradni vestnik Občine Cerk-
lje na Gorenjskem, št. 1/99, 1/01 in 3/02)

sklicujem
2. PROSTORSKO KONFERENCO

v zvezi s pripravo sprememb in dopolnitev prostorskih sestavin dolgoročnega
in družbenega plana Občine Cerklje na Gorenjskem, vezanih na Urbanistično
zasnovo Cerkelj na Gorenjskem in ostalega razvoja poselitve v občini.

Prostorska konferenca je sklicana z namenom preveritve priporočil, usmeritev
in legitimnih interesov lokalne skupnosti, gospodarstva in interesnih združenj
ter organizirane javnosti glede priprave sprememb in dopolnitev prostorskih
sestavin dolgoročnega in družbenega plana občine, ki so bile podane na 1.
prostorski konferenci 24. 06. 2003.

ZBOR 2. PROSTORSKE KONFERENCE bo v četrtek, dne 18. 09. 2003, ob
18. uri v sejni sobi Občine Cerklje na Gorenjskem, Ulica Franca Barleta 23,
4207 Cerklje na Gorenjskem.

Vljudno vabljeni,

ŽUPAN
FRANC ČEBULJ, l.r.

SIMON SODNIK, S.P.
Tel., fax: 04/25 23 061, GSM: 031 760 594

Zalog 55, 4207 Cerklje na Gorenjskem
V naših prodajalnah vam nudimo meso in mesne izdelke po

ugodnih cenah. Pripravimo vam meso za žar.

mesarija KEPIC
PREDELAVA MESA IN PRODAJA

Krvavška 14, 4207 Cerklje, 
tel.: 04/252 69 00

Poslovalnica Primskovo, tel.: 04/204 26 59
Planina Tržnica, tel.: 04/233 12 23

Kepic Aleš s.p.

MIZARSTVO JANEŽIČ
Janežič Miro s.p.

Zalog 37, 4207 Cerklje
tel.: 04/25 21 688
GSM: 041/799 682

Ksenija Verbič, s.p.
Stara cesta 33, Cerklje
GSM: 041/673-766, 041/708-504

● PAPRIKA ZA VLAGANJE
● MAČEHE 
● PLODOVI ZELENJAVE

DOBNIKAR d.o.o.

SPLOŠNO 
ZIDARSTVO
Franc Dobnikar
Zgornji Brnik 132, 4207 Cerklje
tel.: 04/252 1509, fax: 252 5809, GSM: 041/320 676
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Prvo leto šole po novem
Prvega septembra smo v dodatnih prvih razredih sprejeli šestletne otroke, ki bodo v osnovno šolo hodili de-

vet let. S tem smo sklenili prvi del nekajletnih priprav, v katerih smo uvedli nekatere nove predmete, izo-

brazili učitelje in razširili razmišljanja o nalogah šole.

Ali šolska reforma zahteva le novo pohištvo in

prostore ter povzroča kup organizacijskih težav

ali pa že sama po sebi prinaša večjo kakovost

osnovnega izobraževanja? 

Kaj se je spremenilo? V prvih razredih devet-

letke učijo učiteljice Ana Žagar, Lilijana Skubic

in vzgojiteljica Marija Koglar ter prof. Tjaša

Novak in Anita Stare z vzgojiteljico Renato Per-

ne. Malčke zjutraj sprejemata vzgojiteljici, po-

poldan pa s tistimi, ki so v oddelkih podaljšane-

ga bivanja, delajo vzgojiteljica Andreja Zalokar,

učiteljica Vanja Sodnik Petrič in v Zalogu učite-

ljica Marija Kern. Nova znanja bodo otroci spo-

znavali z igro. Novost je, da se otroci igrajo v

manjših skupinah, ”kotičkih”, tako da je delo

čim bolj prilagojeno sposobnosti vsakega otro-

ka. Naloga obeh, učiteljice in vzgojiteljice je, da

igro napeljeta na učenje.

V prvih treh letih šolanja se učenci tako nauči-

jo brati, pisati in računati, da razumejo vsebino

in jo znajo uporabiti tudi v ”nešolskih” prime-

rih. Naučijo pa se tudi obnašanja v manjši in

večji skupini, da ne motijo učenja drugih.

Vse učilnice prvih razredov smo opremili s

pohištvom, ki ga preprosto premikamo, da hitro

oblikujemo prostorčke, v katerih poteka določe-

na igra.

Program devetletne šole smo začeli tudi z

učenci, ki so lani končali 5. razred. Napredova-

li so v sedmi razred devetletke. Programi vseh

predmetov so napisani na novo. Doseganje ci-

ljev zahteva aktivne oblike dela z učenci. Več se

bodo učili ob eksperimentih, delu zunaj učilnic,

ob računalnikih, v knjižnici ipd. Naučili se bodo

predvsem izbirati koristne podatke, jih ovredno-

titi, posredovati drugim in smiselno uporabiti v

novih povezavah.

Ker je tak način dela zahtevnejši za učence in

učitelje, posebej pri matematiki, slovenskem je-

ziku in angleščini, bomo pri pouku teh predme-

tov enkrat tedensko razdelili učence vseh treh

razredov v štiri skupine, v katerih bo potekalo

delo na različnih ravneh. Na prvi bo način dela

omogočal, da bodo učenci osvojili nujna znanja

za napredovanje v naslednji razred. V skupini s

tretjo ravnijo pa se bodo predvsem ukvarjali s

težjimi problemi, samostojnim študijem, pri-

merjavami, analizami ipd. Večina učencev bo

delala v dveh skupinah na srednji težavnostni

stopnji. V sedmem razredu raven izberejo učen-

ci sami. Zanimivo je, da se jih je veliko prijavi-

lo v višjo zahtevnostno stopnjo. V nekaterih

mestnih šolah je ravno obratno.

Poleg enajstih obveznih predmetov bodo ime-

li učenci tudi vsak po tri izbirne. Izmed sedem-

najstih ponujenih so jih izbrali sedem. Nemšči-

no poučuje prof. Jakob Zenjilovski, astronomijo

učiteljica Janka Dremelj, turistično vzgojo prof.

Vida Gerkman, likovna snovanja učiteljica

Maja Zajc Sobočan in predmeta s področja

športa prof. Boštjan Gorzetti.

Povsem na novo je tudi obvezni predmet nara-

voslovje, ki ga bo poučevala prof. Maja Pintar.

Pri pripravi poskusov ji bo pomagal laborant

Boštjan Mohorič, ki je tudi koordinator infor-

macijskih dejavnosti. Vrh tega poučuje izbirni

predmet računalništvo. 

Organizacijska in vsebinska zasnova devetlet-

ne šole zahteva med drugim veliko novih učnih

pripomočkov in večje prostorske zmogljivosti.

Letos smo morali zaradi pomanjkanja prostora

urediti začasne učilnice v šolski in športni dvo-

rani. Z organizacijskimi izboljšavami in združe-

vanjem četrtih razredov smo še uspeli ves pouk

organizirati v šolskih prostorih v eni izmeni.

Starši so pri tem izkazali veliko mero razume-

vanja in zaupanja. 

Novo šolsko leto prinaša tudi prenovljena do-

ločila šolskega reda. Ker je gostota učencev

zelo velika in s tem tudi večja verjetnost nesreč,

smo morali strožje določiti meje, kaj je v šoli

dovoljeno in kaj ne. Naloga vseh, ki se ukvarja-

mo z vzgojo, je, da bomo strožja določila tudi

bolj dosledno izvajali. V pomoč bo tudi druga

pomočnica ravnatelja. Naloge je prevzela učite-

ljica Zvonka Močnik. 

Prihodnje šolsko leto bomo, ob odprtju prizid-

ka, učence povabili v šolo, ki bo imela izvrstne

pogoje za življenje in delo. Zaokrožene bodo

večletne investicije občine v šolski prostor. Šola

s kulturno in športno dvorano, vrtcem, dvorišči,

parki in igrišči bo zgled v Sloveniji, kako načr-

tovati šolski prostor, da je uporaben za delo

šole, društev, klubov in vseh, ki imajo željo po

dodatni dejavnosti. Uresničena bo vizija župana

Franca Čebulja, ki je v projekt vložil leta življe-

nja, veliko znanja, poguma, vztrajnosti, gospo-

darske in politične spretnosti. Na šoli smo mu

hvaležni, ker nam je zaupal, da bomo znali upo-

rabiti ponujene možnosti, jih dograditi z izobra-

ževalno tehnologijo in strokovnim znanjem, ter

tako pripraviti mlade občane za vstop v veliki

svet. Veseli smo tudi, da vedno podpira predlo-

ge za sofinanciranje programov iz občinskega

proračuna, ki učencem že ponujajo podobno iz-

obrazbeno raven, kot tistim, ki so že v devetlet-

ki. Tu moram med drugimi omeniti programe

za zgodnejše učenje angleščine in tečaje nem-

ščine. Šolska reforma prinaša na našo šolo po-

leg novega pohištva tudi nekaj novosti. Z umeš-

čanjem in poučevanjem učencev na različnih

ravneh nimamo še pravih izkušenj. Na drugi

strani smo denimo s poukom računalništva in

nemščine reformo prehiteli za nekaj let. Ti

predmeti so sedaj programsko določeni in tudi

financirani tako kot vsi obvezni programi. 

Verjamem, da bodo vpeljane spremembe pri-

nesle višjo in evropsko primerljivo raven znanja

našim učencem. A ne same po sebi. Ključ za us-

peh imamo strokovni delavci šole. Pripravlje-

nost učencev in sodelovanje staršev pa nam bo-

sta v veliko pomoč.   

Ravnatelj Bogdan Sušnik

Zaradi prostorske stiske v šoli smo preuredili telovadnico in medijsko sobo v
novem vrtcu v zelo prijetno in uporabno učilnico prvega razreda devetletke.

V šolski dvorani bo po novih načrtih jedilnica. Za letošnje šolsko leto smo s pregrado
dobili dve manjši učilnici za učence drugih razredov.



Gasilci
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Zgornji Brnik - Člani PGD Brnik - v jubilej-

nem letu so jih našteli kar 357 - so pred

proslavljanjem krepko prijeli za delo. Lani in

letos so s prostovoljnim delom obnovili orod-

jarno v gasilskem domu. Morali so zamenjati

tlake in električno napeljavo, izdelati nove

omete in postaviti police. Samo za material so

dali 550.000 tolarjev. Še dražja investicija je

bila nabava novega gasilskega vozila s prikoli-

co za prevoz orodja. Za novo pridobitev je 4

milijone tolarjev prispevala občina Cerklje,

dva milijona so zbrali vaščani, blizu 500 ti-

sočakov pa je primaknilo društvo. Oba načrta

so izpolnili do slavja, ki je bilo 29. junija.

Na proslavi pred domom se je vsem zahvalil

za pomoč predsednik Franc Kropivnik -
mlajši. Za podporo društvu je prejel spomin-

sko plaketo župan Franc Čebulj. S priznanji

so nagradili tudi člane društva. Predsednik

Kropivnik je dobil odlikovanje GZS 2. stopnje,

Metod Kropar odlikovanje GZS 3. stopnje,

Roman Šter in Igor Sirc pa plamenici GZS 3.

stopnje. Priznanja GZ Kranj si je prislužilo 16

članov. Podpredsednik Igor Jenko je prejel

kipec sv. Florjana za strokovno pomoč

članstvu. Več o delu društva so obiskovalci

izvedeli iz kronike, ki jo je prebrala blagaj-

ničarka Anica Sirc. Vrhunec slavja je pomeni-

la predaja ključa novega vozila. Vozniku Alešu

Jenku sta ga izročila botra Tončka in Franc
Čretnik, za blagoslov novih pridobitev pa je

poskrbel župnik Stane Gradišek. Slavje so

sklenili s piknikom za vse vaščane, kar je bila

zahvala društva za razumevanje prebivalcev

pri zbiranju denarja.

Gasilstvo ima na Zgornjem Brniku tudi

družinsko tradicijo. Pri Kropivnikovih je oče
Franc hišnik, sin Franc predsednik in sin
Miro član upravnega odbora. Takih primerov

je še več. Kot ugotavlja tajnik Jože Sirc, so po

številu članov druga enota med osmimi društvi

v občini Cerklje. Imajo 50 operativnih članov,

66 mladih in 16 članic. Še bolj pomembno je,

da se nenehno dviguje kakovost dela. Zato ni

čudno, da so ekipe PGD Zgornji Brnik v ju-

bilejnem letu osvojile na tekmovanju GZ Kranj

kar sedem pokalov.     

Stojan Saje, 
foto: Gorazd Kavčič

Avto za jubilej društva
Prostovoljno gasilsko društvo Zgornji Brnik deluje že 95 let. Med praznovanjem so krstili nov 

avto in obnovljeno orodjarno.

Delovni čas: Trg Davorina Jenka 6, Cerklje

pon. - pet. od 7.00 do 19.00 ure tel.: 04/2526-100

sob. od 7.00 do 13.00 ure fax: 04/2526-102

ned. od 8.00 do 11.00 ure GSM: 041/646-494

Meso mlade govedine po akcijskih cenah.

POGREBNIK
Pogrebne storitve
Dvorje, d.o.o. tel.: 04/252 14 24
4207 CERKLJE 041/624 685

TRGOVINA Z AVTODELI 
IN AVTOMEHANIČNE STORITVE

Brane Dolinar

Poženik 2, 4207 Cerklje, tel.: (04) 252 70 30Jo
že
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Švicarskemu človekoljubu Jeanu Henriju

Dunantu (1828 - 1910) se je ob pogledu na tr-

peče ranjene vojake med bitko pri Solferinu v

Italiji, kjer so leta 1859 Francozi in Italijani

premagali Avstrijce, porodilo vprašanje, na

kakšen način naj bi organizirano pomagal ra-

njenim vojakom, ki so brez vsake medicinske

pomoči trpeli in umirali na bojišču. Pozval je

voditelje mnogih držav, naj podprejo njegovo

idejo o ustanovitvi nevtralne mednarodne

organizacije za pomoči potrebnim v vojni, ne

glede na to, ali pripadajo eni ali drugi vojsku-

joči se strani. Dne 23. oktobra 1863 so se v

Ženevi (Švica) na konferenci zbrali delegati

16 držav in ustanovili človekoljubno organi-

zacijo Mednarodni Rdeči križ, ki je sicer za-

živela šele naslednje leto na Konvenciji Med-

narodnega Rdečega križa, a kot datum usta-

novitve velja prejšnji. Določene so bile

osnovne naloge organizacije, simbol organi-

zacije (rdeči križ na beli podlagi, kasneje za

muslimanski svet rdeči polmesec na beli pod-

lagi ter Davidova zvezda na beli podlagi v Iz-

raelu), ter druga, za organizacijo pomembna

določila. Danes organizacija deluje v 160 dr-

žavah po vsem svetu. Jean Henri Dunant je za

svoje človekoljubno delo prejel leta 1901 No-

belovo nagrado za mir. Dan njegovega rojstva

8. maj pa velja po vsem svetu kot mednarod-

ni dan Rdečega križa.

Ustanovni zbor Rdečega križa v Sloveniji je

bil 18. junija 1944 (še v času II. svetovne voj-

ne) v osvobojeni Beli krajini, za prvega pred-

sednika je bil izvoljen dr. Oton Fettich. Nalo-

ge organizacije so bile pomagati beguncem,

preganjanim internirancem, delovala je tudi

poizvedovalna služba. Po koncu II. svetovne

vojne se je RK Slovenije organizirala v okvi-

ru Rdečega križa Jugoslavije, njen predsednik

pa je postal dr. Drago Marušič. Organizacija

deluje avtonomno do razglasitve samostojno-

sti Slovenije leta 1991. RK Kranj je začel z ak-

tivnim delovanjem 1. julija 1956.

Leta 1993 sta Mednarodni odbor RK in

Mednarodna federacija Rdečega križa in Rde-

čega polmeseca priznala Rdeči križ Slovenije

kot samostojno in enakopravno članico Giba-

nja RK.

Tudi v Cerkljah, ki je ena najbolj dejavnih

Krajevnih organizacij RK na Gorenjskem, se

je ideja Rdečega križa začela uresničevati,

zlasti na področju krvodajalstva, kmalu po II.

svetovni vojni. Za to je bil nedvomno najbolj

zaslužen Cerkljan Tone Gerkman, sicer rojen

v Poženiku, a je od leta 1955 živel v Cerkljah.

Ne le, da je v svojem življenju 110 krat daro-

val kri, kar 12 let je bil predsednik Krajevne-

ga odbora RK v Cerkljah, bil je tudi prvi

organizator krvodajalskih akcij v Cerkljah in

okolici. Kot je sam pripovedoval, se je v orga-

nizacijo RK vključil že leta 1945, ko je h kr-

vodajalstvu privabil sedem krvodajalcev. Po

precej neobetavnem začetku, ko je Tone hodil

od hiše do hiše in vabil ljudi, naj se udeležijo

krvodajalskih akcij, je bil njegov uspeh čeda-

lje odmevnejši. Ledina je bila prebita, število

prostovoljnih darovalcev krvi pa je raslo. Po

njegovi zaslugi je bila prva krvodajalska akci-

ja v Cerkljah organizirana 15. avgusta 1953,

ki se je je udeležilo 152 krvodajalcev. Tone

Gerkman je za svoje humano delo prejel tri

zlate značke, eno mednarodno priznanje ter

tik pred smrtjo plaketo Krajevne skupnosti

Cerklje.

Danes vodi Krajevni odbor RK v Cerkljah,

ki šteje 1039 članov, od tega 519 živečih in

212 aktivnih krvodajalcev, dejavni Vid Moč-

nik, ki je svojo funkcijo prevzel pred dvema

letoma. V tem času je s pomočjo krajevnih

poverjenikov uspel organizirati po dve krvo-

dajalski akciji vsako leto, ki se jih udeleži v

povprečju 200 članov. Sam pravi, da je vode-

nje organizacije zahtevno, saj pisna vabila k

udeležbi krvodajalstva komaj zaležejo. Treba

je vzpostaviti osebni kontakt z ljudmi, jih pre-

pričati v humanost akcije in jih na ta način

opogumiti. Največ udeležencev cerkljanskih

krvodajalskih akcij je seveda med stalnimi

obiskovalci Zavoda za transfuzijsko medicino

v Ljubljani, novinci med krvodajalci so pa po

pravilu njihovi potomci, saj je zgled staršev

najbolj prepričljiva reklama za pridobitev no-

vega člana druščine krvodajalcev. 

V Sloveniji je krvodajalstvo organizirano na

prostovoljni bazi. Vsak ima pravico podariti

in prejeti kri, ne da bi zanjo zahteval plačilo,

oziroma jo posebej plačal, ko kri potrebuje. V

nekaterih državah po svetu velja, da mora bol-

nik pred svojo operacijo, pri kateri bo potre-

boval kri, pridobiti zadostno število krvoda-

jalcev svoje krvne skupine, šele nato mu je

zagotovljena operacija. Samo upamo, da do

take situacije v Sloveniji ne bo prišlo. Žal se

je pri nas situacija na področju krvodajalstva

zaostrila. Ostaja vprašanje, kdo bo darovalcu

omogočil prosti dan, saj zlasti nekateri zaseb-

ni delodajalci nad tem niso navdušeni. Jugos-

lovanski zakon je omogočal dva prosta plača-

na dneva, kar je bilo pravzaprav plačilo za kri.

V Cerkljah je v navadi, da krvodajalski ak-

ciji sledi pogostitev za darovalce, v nekaterih

primerih pa Krajevni odbor organizira avto-

busni izlet v določene kraje po Sloveniji. V

lanskem letu so krvodajalci obiskali Velenje,

si ogledali rudniški muzej in njegovo okolico,

letos je bil na vrsti izlet v Belo krajino z ogle-

dom novomeške proštije, za jubilante pa nad-

vse zanimiv obisk Slovenske Koroške, ki je

bil predvsem zaradi izvrstnega vodenja Mar-

jana Kosa, vodje Pokrajinskega muzeja Slo-

venj Gradec, izjemen. 

Želja Krajevnega odbora RK Cerklje je, pri-

tegniti v svoje vrste še več krvodajalcev, saj

se potrebe po krvi vsak dan večajo. Z veliko

mero optimizma vsi pričakujemo, da bo želja

uspešna. Krajevni odbor zato vabi vse zdrave

občanke in občane, starejše od 18 let ter mlaj-

še od 60 let (ženske) in mlajše od 65 let (mo-

ški), naj se pridružijo družini krvodajalcev.

Ob darovanju krvi nas ne prevzame le obču-

tek zadovoljstva in ponosa pri storjenem deja-

nju, ampak nas enako razveseljuje druženje

enako mislečih in enako čutečih ljudi. Prav

zato je vsako druženje nadvse prijetno.

Še nekaj: nihče od nas ne ve, kdaj bo kri po-

treboval tudi sam.

Krajevni odbor RK Cerklje se zahvaljuje

vsem darovalcem krvi, vsem poverjenikom za

pomoč pri organizaciji, vsem članom krajev-

nega Rdečega križa za prispevke, (ki se ne

odvajajo, ampak ostanejo Odboru RK Cer-

klje!), vsem sponzorjem, ki omogočajo izved-

bo izletov, Občini Cerklje za skromen denar-

ni prispevek, ter vsem, ki simpatizirajo z naj-

bolj humano idejo o nesebični pomoči bliž-

njemu. Joža Bohinc

Človekova kri - najdragocenejša tekočina
Krajevna organizacija Rdečega križa Cerklje ob 50. obletnici organiziranega krvodajalstva.

Vse poletje razvažali pitno vodo
Prostovoljno gasilsko društvo Cerklje je

imelo poleti še največ dela zaradi suše. Pa ta

ni povzročala požarov, temveč pomanjkanje

pitne vode na višje ležečih območjih - v

Ravnah in na Ambrožu. V ti dve naselji so se

tako morali gasilci s cisterno polne vode

odpraviti kar 149-krat, vsakič so pripeljali

po pet kubikov vode.

”To delo nam bodo plačali, zaslužek pa

bomo uporabili za nakup novih zaščitnih

oblek. V operativno enoto smo namreč spre-

jeli nekaj novih članov, nekaj starih oblek pa

je tudi že preveč iztrošenih,” je razložil Blaž

Kaplenik, poveljnik PGD Cerklje. 

26. septembra bodo pripravili gasilno

prikazno vajo za občane, po vaji pa bodo

slovesno prevzeli nov gasilski kombi, ki ga

sicer uporabljajo že nekaj mesecev.

Približuje pa se tudi oktober, mesec požarne

varnosti, ko bodo izpeljali osnovni tečaj za

gasilce, pripravili bodo še eno prikazno vajo

gasilske preventive za občane, in sicer bodo

prikazali, kako ravnati, ko zagori lonec in ko

pride do požara elektrike. Z občinskim

poveljstvom bodo pripravili tudi skupno

vajo v gozdnem požaru na Šenturški Gori,

organizirali bodo še dan odprtih vrat za os-

novno šolo in ostale skupine. 

”Desetina članic, ki ima povprečno starost

pod dvajset let, je letos zelo uspešna na

gasilskih tekmovanjih po vsej Sloveniji.

Tako so bile dekleta tretje na pokalnem tek-

movanju v Novem mestu in prve na tek-

movanju Gasilske zveze Kranj. S tem se

borijo za tretje mesto v skupni razvrstitvi,

kar bi jih neposredno peljalo na državno tek-

movanje, sicer pa se bodo morale tja prebiti

preko dodatnih regijskih kvalifikacij,” je še

pojasnil Kaplenik.       

S.Š.
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Jedro ekipe ostalo isto
V Rokometnem klubu Cerklje se vneto pripravljajo na začetek sezone 2003/04, v kateri bo članska 

ekipa znova igrala v 2. slovenski ligi. 

L es
Oprema
Tapetništvo,  d .o .o .
Izdelki in montaža po naročilu

Jože IPAVEC
Zalog 61, 4207 CERKLJE
SLOVENIJA

Tel.&fax: 04/252 16 82
Tel.: 04/252 58 00
GSM: 041/775 585

Mesarija Sajovic
Franca Barleta 3
Cerklje 4207

Po ugodnih cenah Vam nudimo:
svinjske polovice, mlado junjetino 

ter piščančje meso.

SAJOVIC JOŽE s.p.
Tel./fax: 252 25 24, 
GSM: 041/761-572

TRGOVINA S KMETIJSKIM REPROMATERIALOM

CERKLJE, Ul. 4 Oktobra 10, 4207 Cerklje
Tel.: 04/252 6 440, 04/252 6 444

Razrez ostrešij do dolžine 14 m, 
razrez na tračni žagi do debeline 150 cm.

MIZARSTVO KOŠNIK, Dvorje 34, 4207 Cerklje
tel.: (04) 252 57 30 (delavnica)

fax: (04) 252 57 32, GSM: 041 743 370

Cenjenim strankam se zahvaljujemo za zaupanje.

KAMNOSEŠTVO
ŠTER s.p.

Zg. Brnik 18
4207 Cerklje

Tel.: 04/25-26-720
Tel.: 04/25-26-725

GSM: 041/36-88-79

”Jedro članske ekipe ostaja enako kot lani,

v moštvo smo priključili še nekaj mladincev,

v klub pa smo pripeljali še nekaj mladih

okrepitev, tako da je povprečna starost ekipe

med 24 in 25 let,” je pojasnil tehnični vodja

kluba Janez Martinčič. 

V pripravljalnem obdobju so Cerkljani od-

igrali nekaj pripravljalnih tekem z Dupljami,

zmagali so na turnirju ob občinskem prazni-

ku v Radovljici, kjer so igrali še Šmartno 99,

Radovljica in Duplje, v Cerkljah pa so gosti-

li tudi 1.B ligaša Slovana in po dobri igri iz-

gubili z 29:36. 

Novi trener je Da-

nilo Lombar, ki je

lani vodil Chio

Kranj: ”Po mesecu

dni skupnega trenin-

ga ekipo še spozna-

vam, pa tudi naših

tekmecev ne po-

znam še tako natanč-

no, da bi lahko kar-

koli napovedoval.

Vsekakor pa je naš

cilj ponoviti lanski uspeh, to je uvrstitev oko-

li 4. mesta.” Kapetan moštva Domen Janež je

pristavil: ”Imamo novega trenerja, ekipa se je

delno spremenila, saj je nekaj igralcev odšlo,

nekaj je novih, a

zdrava sredina je

ostala, tako mislim,

da ne bomo imeli

večjih težav.” 

V Cerkljah bo 20.

septembra od 15.30

ure dalje potekal

tudi članski roko-

metni turnir, na ka-

terem bodo poleg

domače ekipe nasto-

pili še Termo Škofja Loka, Dol TKI Hrastnik

in Sviš Ivančna Gorica. Že 17. septembra

bodo Cerklje igrale v šestnajstini pokala Slo-

venije proti Grči iz Kočevja, povratna tekma

pa bo 24. septembra v Cerkljah (ob 20. uri). 

Mladinci bodo letos zaigrali v 2. mladinski

ligi, igralec Primož Korbar pa napoveduje:

”Upam na dobro igro, ker pa lani ni bilo liga-

škega tekmovanja, ostale ekipe malo slabše

poznamo. Toda pomembno je, da je v moštvu

dobro vzdušje. 

Naj še izkoristim priložnost in povabim

mlade, naj pridejo v klub in se preizkusijo v

rokometu, ki je zelo lepa športna igra.” Mla-

dinsko ekipo boste lahko spoznali že 14. sep-

tembra, ko bo v Cerkljah potekal mladinski

turnir, na katerem bodo nastopili Mokerc,

Hrastnik, Radovljica in Cerklje. Turnir se bo

začel ob 9.30 uri.

Ob Danilu Lombarju so ostali trenerji v

klubu: Robert Bajt (mladinci in starejši deč-

ki), Domen Janež (mlajši dečki), Sergeja An-

žič (mini rokomet, dečki) in Mojca Krivino-

vič (mini rokomet, deklice). V primeru, da

bodo uspeli sestaviti

še ekipi mlajših deč-

kov in deklic, pa ju

bo vodila Jolanda

Lenič iz Save Kranj.

”Letos se na

osnovni šoli začne

akcija ”Rokomet -

moja igra”. V okviru

akcije bomo delali z

otroki v 3. in 4. raz-

redu, ki bodo igrali

mini rokomet, šola

pa je tudi prijavila svojo ekipo na šolsko tek-

movanje pod okriljem rokometne zveze,” je

še dejal Martinčič.

Zadnje leto je predsednik kluba župan

Franc Čebulj, ki je klub prevzel s ciljem, da

ga vrne na staro uspešno pot, predvsem pa,

da bi za rokomet navdušil čim večji krog

mladih.     

S.Š.

Danilo Lombar

Robert Korbar

Domen Janež
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Zg. Brnik 81, 4207 Cerklje
tel.: 04/28 15 900, faks: 04/25 22 121

Vodenje poslovnih knjig za samostojne 
podjetnike in družbe ter svetovanja.

Prihranite si čas in energijo, da postanete najboljši na 
svojem področju, ažurno in urejeno računovodstvo pa 
prepustite nam.
DELOVNI ČAS: od ponedeljka do petka od 7. do 15. ure

RAČUNOVODSKI SERVIS
BIM LINE, d.o.o., Zg. Brnik
www.bim-line.si

SSLLIIKKOOPPLLEESSKKAARRSSTTVVOO”FLEG”FLEGAR”AR”
Frantar Andrej, s.p.

Dvorje 82, 4207 Cerklje, GSM: 041/681-073
- Obnavljanje in beljenje fasad 1.000,00 sit/m2 (3x beljenje za acrycolorjem)
- Beljenje z jupolom 300,00 sit/m2 (2x beljenje z jupolom)
- Beljenje z gašenim apnom (štale) 250,00 sit/m2 (2x gašeno apno)
- Beljenje z bioapnom (stanovanja) 300,00 sit/m2 (2x bioapno)
- Pleskanje napuščev (fabjon) 900,00 sit/m2 (2x beltop)
- Kitanje sten 1.000,00 sit/m2 (2x kitanje, brušenje, beljenje)
- Izdelava knauf stropov 5.500,00 sit/m2 (konstrukcija, knauf, izolacija)
- Polaganje talnih oblog (itison, topli pod, laminat)
- Pleskanje kovinskih konstrukcij

Pri takojšnjem plačilu 10 % popusta.
Pri izvajanju del je v ceno všteta zaščita prostora.

Dvorje 22, 4207 Cerklje
Slovenija

tel.: (04) 25 21 573
tel., fax: (04) 25 22 234

e-mail: pletilstvo.jakopina@siol.net

P L E T I L S T V O

9.00 Turnir občinskih svetnikov v malem nogometu, Več-
namenska športna dvorana. 

12.00 Jahanje in lov na srnjaka, Trata - gozd ob letališču, or-
ganizator Treking konjeniško društvo Jurij

19.00 Šahovski turnir, veroučna učilnica v Adergasu, organi-
zator ŠD Adergas

20.15 Večer pod lipo domačo - kulturni program pod lipo v
Adergasu in otvoritev razstave ”Naših 65 let” v dvorani
društva v Adergasu, organizator KUD ”Pod lipo” Adergas

9.00 AMD Cerklje, spretnostna vožnja z osebnimi vozili za
pokal občine Cerklje, OŠ Davorin Jenko Cerklje

9.30 Mladinski rokometni turnir, Večnamenska športna
dvorana, organizator RK Cerklje

10.00 Nogometni turnir ”bosih nog”, nogometno igrišče NK
Velesovo, organizator NK Velesovo

14.00 Nogometna tekma občinski svetniki : članice NK Ve-
lesovo, družabno srečanje, na nogometnem igrišču
NK Velesovo, organizator NK Velesovo

19.00 VAS na ogled postavimo občani, predstavitev Spod-
njega Brnika in Vopovelj, dvorana ZD Cerklje, organi-
zator KD Davorina Jenka Cerklje

19.00 VAS na ogled postavimo občani, predstavitev Ader-
gasa in Velesovega, dvorana ZD Cerklje, organizator
KD Davorina Jenka Cerklje

8.00 3. pohod cerkljanske konjenice (iz Cerkelj v Kamnik in
nazaj), organizator KD Cerklje 

9.30 Košarkarski turnir - mlajši pionirji, Večnamenska
športna dvorana, organizator ŠD Cerklje, KK

12.00 Tomosijada, organizator Moped Tour Zalog pod Krvavcem
14.00 Rokometna tekma DP starejši dečki, Večnamenska

športna dvorana, organizator  RK Cerklje 
15.00 Članski rokometni turnir, Večnamenska športna dvo-

rana, organizator RK Cerklje
19.00 VAS na ogled postavimo občani, predstavitev Zgor-

njega Brnika, dvorana ZD Cerklje, organizator KD Da-
vorina Jenka Cerklje

9.00 Turnir v malem nogometu za osnovnošolce in člane,
igrišče v Adergasu, organizator ŠD Adergas

9.00 Turnir trojk v košarki in metanje trojk, igrišče v Ader-
gasu, organizator ŠD Adergas

9.00 Lovsko tekmovanje v streljanju na glinaste golobe in
tarčo srnjaka pri lovski koči na Štefanji Gori (pred-
vidoma do 17. ure), organizator LD Cerklje

10.00 Košarkarska tekma - pionirji 1. SKL, Večnamenska
športna dvorana, organizator ŠD Cerklje, KK

14.00 Predstavitev Orientacijskega kluba Cerklje in ori-
entacijskega teka, prostor pred OŠ Davorina Jenka
Cerklje, organizator Orientacijski klub Cerklje

19.00 VAS na ogled postavimo občani, predstavitev Cerkelj, dvo-
rana ZD Cerklje, organizator KD Davorina Jenka Cerklje

20.00 Tekma za pokal Slovenije, Večnamenska športna dvo-
rana, organizator RK Cerklje

16.00 Gasilska vaja PGD Cerklje na Trgu Davorina Jenka v Cer-
kljah in slavnostni prevzem novega gasilskega vozila

20.00 Košarkarska tekma - kadeti 2. SKL, Večnamenska
športna dvorana, organizator ŠD Cerklje, KK

12.30 Košarkarska tekma - kadeti 2. SKL, Večnamenska
športna dvorana, organizator ŠD Cerklje, KK

16.00 OSREDNJA SLOVESNOST OB OBČINSKEM PRAZNIKU na
Šenturški Gori

18.00 Tekma DP Mladinci, Večnamenska športna dvorana,
organizator RK Cerklje

14.00 Konjeniške igre v Gradu, organizator KD Krvavec
17.00 Koncert ansamblov izpod Krvavca, Večnamenska šport-

na dvorana, organizator KD Davorina Jenka Cerklje

Med 2. in 4. oktobrom 2003 Zveza za tehnično kulturo
Slovenije organizira 47. državno tekmovanje oračev Slovenije
v Lahovčah. V času tekmovanja bo potekal kmetijski sejem v
Komendi.

Program prireditev si lahko ogledate tudi na www.cerklje.si.

NEDELJA, 28. septembra

SOBOTA, 27. septembra

PETEK, 26. septembra

SREDA, 24. septembra

NEDELJA, 21. septembra

SOBOTA, 20. septembra

PETEK, 19. septembra

ČETRTEK, 18. septembra

NEDELJA, 14. septembra

SOBOTA, 13. septembra

Občina Cerklje 
na Gorenjskem

SPOŠTOVANE OBČANKE IN OBČANI
Ob praznovanju občinskega praznika vas vljudno vabimo, da se udeležite prireditev in osrednje slovesnosti v

soboto, 27. septembra 2003, ob 16.00 uri na Šenturški Gori.
Župan Franc Čebulj

Program prireditev 
ob občinskem praznovanju 2003

d.o.o.


